

首位月子中心業者被判刑當天釋放立刻遣返

在橙郡爾灣經營月子中心的中國公民李冬媛(Dongyuan Li)于本月16日正式在加州中區聯邦法院接受判刑。作為這起美國史上最大的月子中心案中首名認罪並被判刑的被告,李冬媛被判入獄10個月,沒收總額價值100萬美元的房產、存款和汽車。



李冬媛的家屬离开法庭。庞可陽攝

由於李冬媛自今年1月案發被捕後一直在押,她將于出庭當天便被釋放並立刻被遣返回中國。本案檢察官Charles Pell在接受記者採訪時表示,對此判刑“非常失望”,但是尊重法官的判斷。

曾在爾灣經營“優孕(You Win USA Vacation Services)”的月子中心業者,現年41歲中國公民李冬媛(DongYuan Li,譯音)16日在聖塔安那聯邦法院接受量刑裁定。法院判處李冬媛入獄10個月,沒收財產價值超過135萬元的汽車、房產及存款。由於李冬媛自今年1月被捕後一直在押,已坐滿判處的10個月牢刑,因此當天宣判結束後李冬媛被隨即遣返回中國。

虛假陳述,犯下串謀移民欺詐及簽證欺詐罪。李冬媛的公司會教導一些客戶,在簽證申請和在美國移民官員面前做虛假陳述。包括錯誤地表達他們將在美國停留僅兩周時間,而實際上,他們計劃留在美國最多三個月的時間生育。

這起案件中還有快樂寶寶月子中心(Happy Baby Inc)的業者-53歲華人劉維岳(Michael Wei Yueh Liu)與42歲的董晶(Jing Dong)被捕。李冬媛是他們中的首位認罪並被判刑的被告。另外還有16名涉案者被通緝,其中包括4名月子中心業者和12名赴美生子的孕婦及其家屬。他們面臨的指控包括移民欺詐、洗錢和身份盜竊等多項刑事罪名。

11名中國偷渡客藏身家俱偷渡美國被捕引各方關注

12月7日,11名中國人藏身木箱、梳妝檯和冰箱等傢俱中,試圖從聖地亞哥的聖伊西德羅入境口岸的美墨邊境偷渡進入美國。(美國海關與邊境保護局)

12月7號星期六,美國邊境巡邏隊在美墨邊境的聖地亞哥聖伊西德羅(San Ysidro)入境口岸,發現十一名中國人藏身卡車運輸的傢俱中。

十一名中國人被發現時,藏在木箱、梳妝檯和冰箱等傢俱中。聖地亞哥的美國海關邊境巡邏隊行動組組長皮特·弗羅瑞斯(Pete Flores)說,經常遇到企圖從世界各地非法進入美國的人;人口走私者為了規避美國的法律而總是採取不人道戰術。

弗羅瑞斯說:“我一再強調走私人口的危險性:這些都是一條條人命,走私份子卻把他們置于可能致命的非人環境下;不過,所幸這次沒有人受到嚴重傷害。”



聯邦當局已經拘留這11名中國公民,以待進行刑事和移民訴訟。

駕駛這輛卡車的是一名42歲的美國公民。他被捕後被拘押在聖地亞哥懲教中心等待刑事訴訟。

這條消息引發熱議。有推特用戶在聖地亞哥海關與邊境保護局的推文後跟帖說:“包括把女兒送到美國的習總在內的所有中國人都想到美國來,只是中國管理層總是否認自己的真實想法”;有的說,“如果一個國家那麼好,為什麼這些人需要冒險非法進入另外一個國家?”也有人說:“這些人不是罪犯,他們不過是想過上更好的生活。”有人諷刺說:“把他們遣送回那個讓他們很驕傲的國家。”還有的說:“如果中國人可以那樣進來,伊斯蘭國的人也可以進來。我們需要加強邊境安全。”

一個月前的11月7號,在同一入境口岸,美國海關和邊境保護局發現六名中國人藏在一輛卡車的夾牆中;駕駛卡車的是一名23歲的男性美國公民。十月底在英國,39名越南人被發現死於一輛開往比利時的冷藏卡車中。

美國亞利桑那大學公共政策研究中心的朱迪斯·甘斯(Judith Gans)分析,選擇非法進入一個國家的人有的是為了在經濟上擺脫貧困;有的是為了擺脫政治壓迫,或者兩者兼而有之;有的則是為了家庭團聚。

美國《紐約時報》說,除了墨西哥、危地馬拉、薩爾瓦多和洪都拉斯之外,中國人是美國的最大非

法移民群體。

維基百科的數據顯示,加利福尼亞州的非法移民人數高居全美各州之首,達到大約290萬,佔全美非法移民的24%,比第二位的德克薩斯州多將近100萬。

利桑那大學的朱迪斯·甘斯認為,美國的非法移民現象大致有幾個原因:美國缺乏季節性的和低技能的工人;合法移民渠道缺乏;對雇



傭非法移民雇主的管理無效。

數據顯示,非法進入美國的現象在2017年下降到46年以來的新低,比前一年減少25%。美國國家公共電台說,這可能是特朗普總統在非法移民現象上所持態度所導致的。

對於非法進入和滯留美國的外國人,美國的保守派認為應該使用“非法移民”這個詞,而自由派則傾向于使用“無證移民”來指稱。

前總統克林頓1996年改革福利制度,簽署了《個人責任和工作機會法》(Personal Responsibility and Work Opportunity Act)。其中,許多據稱被非法移民濫用的福利得到管理,但其中被認為“最基本”的人道項目依舊向非法移民開放,這包括從學前班到12年級的中小學教育、就醫保障、救災補助和疫苗接種。有人認為,這些“最基本”的福利也會刺激人偷渡”前來美國。

中國留學生OPT被拒後 華盛頓大學態度令人失望

對於留學生,OPT被拒意味着什么?

意味着他將失去美國合法的工作身份;意味着逾期不歸將會變成非法居留;意味着他將被踢出美國。

今年4月份,我們報道過華盛頓大學西雅圖分校的徐同學申請OPT被拒的事情。

2015年,因為學校老師信息輸入上的錯誤導致徐同學本該毫無懸念就能拿到的OPT被拒絕。

經過半年的繼續申訴,華盛頓大學的處理辦法已經令徐同學對自己的母校徹底感到心灰意冷。

“國土安全部要忙的事情多了,讓這個孩子好好忙去吧”

面對決定學生人生的事情面前,學校的態度就是明知是自己輸錯了信息導致徐同學被拒,卻還要繼續甩鍋。

就好像吃定了中國留學生只能吃啞巴虧,一副“看你能拿我怎麼辦”的嘴臉

小編理了理思路,還是覺得當事人自己手寫的感情更到位

所以下面稍作了整理,把徐同學給日報的來信完整呈現給大家看

以下是徐同學的來信內容:

關於華盛頓大學(University of Washington)亂改我I-20導致我OPT被拒,險些丟掉工作被驅逐出境,時候學校還撒謊抵賴的災難故事已經獲得了一些媒體報道。

其中特別感謝《北美留學生日報》和UW校報UW Daily的幫助。

我在媒體報道後又多次致信學校要求其向我正式道歉,然而我多封去信又毫無意外地石沉大海了。?我前一份回答因為篇幅所限,有些次要細節就忽略了。

我事後曾經聯繫過華大索賠部門,但他們說這事不歸他們管。

等我找到州政府索賠部門後才發現,審理我的賠償要求其實是華大索賠部門的特定法律責任。

即便如此,他們還前後拖了我4個多月,在我多番催促下拿到了一份拒賠信。

暫不論這封信的理由是否成立,這封信本身完全就是半文盲水平。

行文和5歲小孩差不多,給中國初中生當英語改錯習題正合適。

這居然是一封華盛頓大學官方抬頭的簽字信。(文中多處用詞不當)

我最近通過華盛頓州《信息自由法》獲得了華大“調查”我OPT事件的內部郵件記錄,而真相卻令我更加失望。

在整個過程中,UW當事部門、學校律師、

副校長及其助理和其他所有參與事件的學校工作人員都明確知道Mary Fetterly本人郵件承認是她的失誤導致我I-20記錄出現錯誤的事實,也知道OPT被拒的極端嚴重性。

然而他們依然故意撒謊,胡說錯在國土安全部。



五年了,他始終沒有等來那一个说法

所謂的“調查”、所謂“副校長回信”完全就是幾個部門唱雙簧演戲給我看。

除此之外,學校一些高級職員在內部通信中還擺出一副無賴般的蔑視嘴臉。

這些郵件記錄讓我對母校最後一絲自欺欺人的幻想都煙消雲散了。當時的教務長助理名叫Alicia Palacio。

我原本一直以為她在從中協調工作。我和她曾多次通過電話和郵件溝通,態度誠懇友善。

然而這一切只不過是給我演戲罷了。

相反這名助理在內部郵件中對我完全是一副蔑視鄙夷的嘴臉,跟肇事部門沆瀣一氣。?她給我的回復是這樣的:

然而她在內部郵件中的態度是這樣的:

這些郵件記錄,也讓我搞清楚了所謂“教務長回信”出爐的來龍去脈。

這個Alicia居然直接讓肇事部門和我投訴的學校律師來編寫對我事件的回信。

參與過程的所有人都讀過我寫給州議員的申訴材料,明確知道學校當事工作人員書面承認自身錯誤的郵件記錄,但依然謊稱錯在國土安全部。

如此厚顏無耻實在令人瞠目結舌。

她給我發的郵件內容是這樣的:

但內部郵件記錄卻顯示,這封信居然是Alicia讓肇事部門和我投訴的學校律師寫的。

Alicia本人審讀了回信和我寄給議員們的

材料,她完全知道OPT被拒是多嚴重的事態,也完全瞭解這封信的說法是徹底的謊言,但反而沾沾自喜。

華盛頓大學(University of Washington)有約8000名國際學生,其中超過4000人來自中國大陸。

我們國際學生承擔着高昂的學費,十八九歲就遠離父母親人,在異國形單影只。

母校是我們大部分人唯一的家園,更是我們一生的精神烙印。

讀大學的城市、學校里的歲月本應是未來數十年都出現在夢里的美好時光。?然而在華盛頓大學看來,我們不過是些給他們剝削三倍學費“小魚”。

除了把我們當做財源壓榨,什麼孺慕之思、母校情節則完全拋諸腦後。

簽發正確的I-20原本應是學校的基本責任。

他們不僅未履行職責,還在造成嚴重後果後說謊卸責。

即便對這種差點讓我20多年的人生毀于一旦的顛覆性事件都是一副“好好忙去吧”的流氓嘴臉。

我原本還留着最後一絲自欺欺人的希望,認為母校員工都是美國人,可能認識不到OPT被拒的嚴重性,也沒搞清楚事情的來龍去脈。

現在連着最後一絲希望也被收拾的干乾淨淨。?我至今依然記得本科畢業典禮上校歌齊唱:“Washington we hail to thee. Honor, truth, integrity(華盛頓我們向你致敬。榮耀,真實與誠信)”

這就是華盛頓大學表現真實和誠信的方式!

這就是華盛頓大學對學生的真實嘴臉!

這樣一所鮮廉寡恥,毫無道德底線的學校還有什麼資格侈談教書育人?

還有什麼臉面堂而皇之來中國招搖過市,舉行招生活動?

實在令人失望透頂。?我在此呼籲中國留學生,尤其是華盛頓大學的中國校友,向UW學校領導部門寫抗議郵件,譴責他們的對國際學生“生死攸關”的法律問題的漫不經心、滿口謊言以及藐視學生的惡劣態度。

以他們這種吊兒郎當的流氓心態,不向他們施加一定的輿論壓力他們是絕無可能有改過的意圖的。

昨天是我OPT被拒,明天就是小張和李。

以上就是徐同學整理出來的事件全過程。

OPT原本是屬於所有國際留學生的福

利。

政府出台這項政策意在吸引國際留學生赴美讀書,為美國進一步留住人才。

誰知本該是順理成章的事情,在華盛頓大學的錯誤之下,卻成了徐同學這幾年來的陰影。

從2015年到現在,成百上千封的郵件都石沉大海。

五年來無數個輾轉難眠的夜晚,他怎麼也想不明白,如今這個話都懒得回自己一句的地方就是那個曾經留下自己最美好青春回憶,讓自己引以為豪的母校。

而作為過錯方的華盛頓大學,卻心安理得地高枕無憂,繼續收着留學生三倍的學費。

教育者應當以德為先。

如今想得到學校一句真心的道歉都成了徐同學的“無理要求”

這就是華盛頓大學面對國際留學生的態度
上學的時候很多老師都問過我們對於未來的設想和職業的規劃

而如今他們卻做了那個親手擊碎一個學生所有希望的人

今年10月份的時候,很多留學平台在瘋狂傳播OPT將要被取消的消息。

當時我們第一時間就發文澄清了這個消息的真實性

因為無論是從財政的角度,還是吸引人才方面,美國都沒有必要做出這個損人不利己的決定。

美國政府都沒有正式出台相應的政策,UW這種學校的對於學生漠不關心,甚至冷眼相向的態度更令人感到心寒

一些人可能會說,美國不讓你歡了那就回來啊,干嘛非得那么固执,他們可能不瞭解身為受害者只是想要一個說法這麼簡單現在徐同學已經對學校徹底絕望

我們更多的是想提醒未來的留學生們,在人生的大事面前,務必多留一個心眼。

否則,今天是你的母校,明天就是你夢魘。

